IIpoeKT 110
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Yuntenb matrematunkm MBOY «3eH3enunnHckaa COLL»
AcTtpaxaHckon obnactu demuakuHa Onbra MuxannosHa



Tema: «lliomazyu MEHOTOYTOJIBHUKOB »

Lenu:

[ ycBoeHue oopmMyn Ans BblYUCNEHUSA
nrowaan napannenorpaMmma,
TpeyronbHUKa, Tpaneymu;

0 [NpumeHeHne nosny4YyeHHbIX 3HaHUN B
peLleHnn NnpakTU4yeCcKknx 3agay;

[ Pa3BuTtue HaBbIKOB ODLLEHUS,
COBMECTHOWU OEeATENBHOCTMH,
OTBETCTBEHHOCTM 3a KONEKTUB,
NPMBUTUE MHTEPECA K MaTEMaTUKE.




BbIYUCAUTE S TPEeYronbHukg ?

L

UHemy pagha S fapannenorpammg?
UKak MoyHo Bbluncnute S
TpPaneyumn?

UKak BblYUCUTL S NMPAMoyronbHoro
TPEYronbHukg?

Ttw




1)3apaua Takas: NPOM3BECTM HACTU/ NAapPKETHOTO Noaa B aKTOBOM 3a/e pasmepom 5,75m x 8m.
MapKeTHble NAUTKK MMetoT GOpMY NMPAMOYTo/bHbIX TPEYTroNbHUKOB, NapanienorpamMmmos, paBHOBOKUX
Tpaneuuit. Pasmepbl NpeacTasBieHbl Ha pUcyHke 1.
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Puc. 1. Pasmeps! mmqrox

a) MapkeT yknaabiBaerca 8
pAAbl Tak, YTO NapannesorpaMmbl U Tpanewuumn YepeayoTcs, a TPeyroNbHUMKOB B OJHOM pAJy BCero Asa
(puc.2).Mapannenorpammos U Tpaneymnint- 04MHAKOBOE KONUYECTBO.
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Puc. 2. Tlopagox pacTIONOMXeHMA NapKeTHIX INMTOK.

6)Hactun napketa- 300 py6.(1m?)

.2)3agauva .HakneuTb Ha cTeHbl 06ou .Mcnonbaytotes o6om 50 cm ,aanHa pynoHa 10 m. O6pesku
coctaBnAalT 12%.Bbicota KOMHaTbI 2,5 M.

Hakneunsanue o6oes — 50py6(1m?)




Peknama

CTPOUTENBLHO
N PUPMBbI
« YT Ong
Bac» ¢

OTNUYHbI
MacTepa,
OCHOBbIBaACb Ha
3HaHue
MaTEMaTUKU,
caenatT PEMOHT
Bawiero xunbs!
[TycTb OyoeTt
IHbIV Balu aom!

»




Yknaoka
napkema.

e M3roroBUTH NapKeTHBIE IVIUTKH,
yKa3aHHBIX Pa3MEPOB B TAKOM
KOJINYECTBe, YTOOBI IIOCIIe
HACTUJIKH I10JIa HE OCTAJIOCh
JINIITHUX IUTATOK U YHCJIO
TPEYTOJbHBIX IJIUTOK OBLIO
MHUHHUMAaJIbHBIM, a IUIUTOK B
(dopMe napasiesorpaMmma u
Tpanenuu — OJUHAKOBOE
KOJIMYECTBO.

* PaccuuraTth CTOMMOCTB 3aTpaT HA
BBLIIIOJTHEHHYIO pPaOOTYy.




Jlano: ABCD — napamienorpamm, BH=8cwm.
Haiiti: BK. 2 Jano: AC=12, Sapcp=48.
C Haiitu: BD.

Puc.2. Haitti: Sagc. Puc. 4. Jano: BC:AD=2:3, BK=6, SApcp=60.
Haiita: BC, AD.




/ lpakmuyeckasi dessmesibHOCMb:

Hy>XXHO HanT nnowiagb O4HOW
Nosochkl WMpUHOU 20 CM 1 ANUHON 575
cM $=11 500 cm

S=700 c™m
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B ogHown nonoce
no WwmnpuHe
aKTOBOro 3ana
NOMeEeCTUTCH
Nno 8
napannenorpam
MOB U Tpaneuun.

/

CnepnoBaTerbHO:

/

[1ns HacTuna
nona
noHagooburtcs
80 Tpaneuuu, n
no 320
TPEYronbHUKOB
N Tpaneuunun.

/

/

CTtonMmMoCTb 1 M?
napkerta — 300
pyo.

S aKkT.3ana =460
000 m?
CTOMMOCTb
3aKa3sa:

13 800 py®.

J




) " Hakneumb Ha cmeH-bl
obou:

« Llenb: nogocuntaTb
CKOInbKO 060eB Ham
noHagobutca ang
OKJ1EUKN aKTOBOIO
3ana h=2,5m. lpwn
9TOM 1 pynoH — 10,5
M. Obpe3ku
COCTaBNAT 12 %

* [logymante goma o
X0[e BbINONHEHUS
9TON PaboThI.

« Pabotac
nporpammon obpa-
OOTKM PUCYHKOB B
nporpamme
Microsoft Word.




IloaBenenue
UTOT'OB:




